

Protokoll der Konstituierenden Fachschaftssitzung der Fachschaft Medizin 10/1

Eröffnung der Sitzung: 18:05 durch den Wahlleiter Hans Pieper.

TOP 1: Anwesenheitskontrolle und Feststellung der Beschlussfähigkeit

- Senft, David
- Abedin, Nada
- Schott, Tobias
- Feinen, Lisa
- Schulte, Svenja
- Spörl, Patrick,
- Rabenschlag, Frederik
- Barker, Lucas
- Adams, Martin
- Bach, Katharina
- Kammer, Stefanie
- Kopp, Kathrin
- Zaytoun, Hasan
- Weikert, Luise
- Skaer, Johanna
- Kaltenhäuser, Larissa
- Daniel, Pascal
- Nagel, Julia
- Schuylen, Yannick
- Irrgang, Matthias
- Gehrenkemper, Julian
- Nowak, Kimberly

TOP 2: Mitteilungen des Wahlleiters

- Angelegenheit Rebecca Herzog: Wahlvorschlag sei nicht angekommen , das Wahlverfahren sei aber eine Listenwahl, sodass jede beliebige Person sich auf eine eigene Liste setzen lassen könne, jeder sei also selber dafür verantwortlich, auf der Liste zu stehen
- Eine Kandidatin sei nicht wahlberechtigt und damit nicht wählbar gewesen, weil sie sich nach dem 20.04.15 eingeschrieben habe. Sinnvoll wäre daher eine Verschiebung der Frist nach hinten, daraus würde eventuell eine Verschiebung der Wahlwoche um zehn Tage nach hinten resultieren. Dies wäre maximal die vorletzte Vorlesungswoche. Die Konstituierende Sitzung wäre dann auch erst im Oktober. Alternativ gäbe es auch die Möglichkeit, die Wahl auf der VV oder ähnlichem Abhalten, bitte um eine Stellungnahme demnächst.
 - Kathrin Kopp: Merkt an, dass dies mit den Prüfungsterminen der höheren Semester kollidieren würde
 - Nada Abedin: Unsere Wahlbeteiligung spräche dafür, dass nur die Menschen gewählt hätten, die Interesse daran hätten
 - Julia Nagel: Spricht sich auch aufgrund von K.K.s Argumenten gegen eine Verschiebung aus
 - Lukas Barker: Alle Fakultätsgremien würden sich so verhalten.

TOP 3: Beschluss der Tagesordnung

- Die Tagesordnung wird einstimmig in geänderter Form beschlossen. Nach TOP 5 erfolgt der Schluss der Sitzung. Im direkten Anschluss findet die 1. reguläre Sitzung der Fachschaft Medizin statt, hierzu wurde fristgerecht geladen, die TO hierzu liegt vor.

TOP 4: Wahl des Präsidiums der FS-Vertretung

TOP 4a: Wahl des/der Vorsitzenden der Fachschaftsvertretung

- Bekanntmachung der rechtlichen Grundlagen zur Wahl
- Vorschläge
 1. Lisa Feinen
 - a. Vorstellung
 - i. 4. Semester, seit einem Jahr fachschaftsaktiv, fühlte sich vor, würde gerne den Vorsitz übernehmen
 - ii. Martin Adams: Parteizugehörigkeit?
 - Wird verneint.
 - iii. Larissa Kaltenhäuser: Was nimmst Du Dir vor?
 - Arbeit an den Umfrageergebnissen, zBsp. Transparenz, direkteres Feedback, gemeinschaftliches Arbeiten
 - iv. Larissa Kaltenhäuser: Zeitliche Kapazitäten
 - Seien vorhanden, sieht keine Kollision mit anderen Aktivitäten
 - v. Lena Ortz: Sollen andere Projekte (zBsp. VKS) weitergeführt werden?
 - Würde diese gerne weiter durchführen und auch gerne neue Mitglieder einarbeiten, wenn es zu Kollisionen käme, würde sie diese einschränken
 - vi. Julian Gehrenkemper: Änderungen der Sitzungskultur?
 - Sei offen für Ideen und ist gespannt auf diese
 - b. Personaldebatte wird gewünscht
 - c. David Senft und Lukas Barker stellen Antrag auf geheime Wahl
 - i. Ergebnis der Wahl: j13/n0 -> **einstimmig angenommen**
 - ii. Lisa Feinen nimmt das Amt an und freut sich

TOP 4b: Wahl eines stellv. Vorsitzenden der Fachschaftsvertretung

- Vorschläge
 - David Senft – würde die Wahl nicht annehmen
 - Svenja Schulte – würde die Wahl nicht annehmen
 - Nada Abedin – würde die Wahl nicht annehmen
- Vorschläge 2. Runde
 - David Senft- würde die Wahl annehmen
 - Patrick Spörl – würde die Wahl nicht annehmen
 - Lukas Barker- würde die Wahl annehmen
- Vorstellungen
 - David Senft:
 1. 8. Semester, letzte 2 Jahre Vorsitz, könnte sich eine Zusammenarbeit gut vorstellen, würde das Amt aber aufgrund des geringen Interesses noch einmal ausführen
 - a. Kathrin Kopp: Partei?
 - i. Nein
 - b. Lena Ortz: Möglichkeit für Lisa, sich zu entfalten?
 - i. Wäre gerne Ansprechpartner aber hauptsächlich stellvertretender Vorsitz, also ja
 - c. Larissa Kaltenhäuser: Andere Gremien in der Hochschule?
 - i. Gewähltes Mitglied im Fakultätsrat, ansonsten eher Zurückhaltung auch in Bezug auf Kommissionen (höchstens eine)
 - d. Nada Abedin: Im Freisemester hier?
 - i. Hat kein Freisemester, ist also hier
 - e. Yannick: Wie viel Zeit brauchst Du für andere Aktivitäten?
 - Sehe mehr Zeit generell und sehe weniger Arbeit auf sich zukommen, die Arbeiten seien sehr flexibel einteilbar

- Lukas Barker
 1. Hatte den Ratsposten des Finanzers inne, könne sich eine Zusammenarbeit gut vorstellen
 - a. Kathrin Kopp: Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass Du hier bist?
 - i. Relativ hoch, höchstens von September bis Oktober nicht da
 - b. Martin Adams: Parteizugehörigkeit?
 - i. Nein
 - c. Larissa Kaltenhäuser: Gibt es Aufgaben, um die Du Dich gerne kümmern würdest?
 - i. Sitzungskultur, ansonsten sei die Transponderaufgabe ja schon recht groß
 - d. Julia Nagel: Möglichkeit der Vertretung?
 - i. Passe gut zum Plan, auszuscheiden
 - e. Lisa Feinen: Hast Du Lust auf das Amt?
 - i. 80%ige Lust
- Personaldebatte wird gewünscht
- Geheime Wahl wird von Lukas Barker beantragt
 1. David Senft: Ergebnis: j4/n9 -> nicht gewählt
 2. Lukas Barker: Ergebnis: j13 /n0 -> **einstimmig gewählt**
- **Jessica Pautz und Serhad Etdöger betreten den Raum und sind stimmberechtigt**

TOP 5: Wahl der Schriftführung der Fachschaftsvertretung

- Wahl einer bzw. eines Schriftführers der Fachschaftsvertretung
 - Vorschläge
 - Kimberly Nowak – würde die Wahl annehmen
 - Johanna Scaer- würde die Wahl nicht annehmen
 - Tobias Schott- würde die Wahl nicht annehmen
 - Patrick Spörl- würde die Wahl nicht annehmen
 - Leonore Weikert- würde die Wahl annehmen
 - Matthias Irrgang- würde die Wahl nicht annehmen
 - Larissa Kaltenhäuser- würde die Wahl nicht annehmen
 - Fragen an die Kandidaten?
 - Keine
 - Personaldebatte ist gewünscht
 - Abstimmung
 - Kimberly Nowak j13/n0 -> **einstimmig gewählt**, tritt zurück
 - Leonore Weikert j13/n 0 -> **einstimmig gewählt**
- Wahl einer stellv. Schriftführerin bzw. eines stellv. Schriftführers der Fachschaftsvertretung
 - Vorschläge
 - Kimberly Nowak
 - Keine Fragen an den Kandidaten
 - Keine Personaldebatte gewünscht
 - Abstimmung
 - Kimberly Nowak j13/n0 -> **einstimmig gewählt**

Übergabe der Sitzungsleitung an Lisa Feinen, Schluss der Sitzung um 19:24 Uhr